
           Prijedlog 

 

  Na temelju članka 8. i članka 31. stavka 2. Zakona o Vladi Republike Hrvatske 
(„Narodne novine“, br. 150/2011), Vlada Republike Hrvatske je na sjednici održanoj 
__________________ donijela  

    

    

 ODLUKU 

 O IZMJENI ODLUKE O UVJETIMA KORIŠTENJA SLUŽBENIH OSOBNIH 
AUTOMOBILA, MOBILNIH TELEFONA, REDOVNIH ZRAKOPLOVNIH LINIJA, 

POSLOVNIH KREDITNIH KARTICA, SREDSTAVA REPREZENTACIJE, TE 
NAČINU ODOBRAVANJA SLUŽBENIH PUTOVANJA  

 

 

I. 

 

  U Odluci o uvjetima korištenja službenih osobnih automobila, mobilnih telefona, 
redovnih zrakoplovnih linija, poslovnih kreditnih kartica, sredstava reprezentacije, te načinu 
odobravanja službenih putovanja („Narodne novine“, br. 5/2012 i 128/2012) točka IV. 
mijenja se i glasi:  

  „Potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske koristi službeni osobni automobil gornje 
srednje klase, s osobnim službenim vozačem 24 sata dnevno.  

  Ministri i državni dužnosnici II. skupine iz točke II. ove Odluke koriste službeni 
osobni automobil srednje klase,  s osobnim službenim vozačem 24 sata dnevno.  

 Državni dužnosnici koji imaju status štićene osobe koriste službeni osobni automobil 
koji im je dodijeljen sukladno posebnim propisima o određivanju štićenih osoba i provođenju 
njihove zaštite i osiguranja. 

 Državni dužnosnici III. skupine iz točke II. ove Odluke imaju pravo na korištenje 
službenog osobnog automobila isključivo za službene potrebe.“ 

 

 

 



 

II.  

 

  Pravila o uvjetima korištenja i kategorizaciji službenih osobnih automobila utvrđena 
ovom Odlukom primjenjuju se od dana njezinog stupanja na snagu, kod nabave novih 
službenih osobnih automobila. 

  Iznimno od pravila utvrđenih ovom Odlukom, državni dužnosnici koji imaju pravo na 
korištenje službenog osobnog automobila sukladno Odluci o uvjetima korištenja službenih 
osobnih automobila, mobilnih telefona, redovnih zrakoplovnih linija, poslovnih kreditnih 
kartica, sredstava reprezentacije, te načinu odobravanja službenih putovanja („Narodne 
novine“, br. 5/2012 i 128/2012) nastavljaju sa korištenjem službenog osobnog automobila, 
zatečenog i evidentiranog u državnom tijelu na dan stupanja na snagu ove Odluke.  

 

III.  

 

  Ova Odluka stupa na snagu prvog dana od dana objave u „Narodnim novinama“.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



Obrazloženje  

 

Izmjenom ove Odluke redefiniraju se pravila, uvjeti korištenja i kategorizacija službenih 
osobnih automobila u odnosu na državne dužnosnike I. i II. skupine. 

Određuje se da potpredsjednik Vlade Republike Hrvatske koristi službeni osobni automobil 
gornje srednje klase, s osobnim službenim vozačem 24 sata dnevno, dok ministri i državni 
dužnosnici II. skupine iz točke II.  Odluke koriste službeni osobni automobil srednje klase,  s 
osobnim službenim vozačem 24 sata dnevno. 

Državni dužnosnici koji imaju status štićene osobe koriste službeni osobni automobil koji im 
je dodijeljen sukladno posebnim propisima o određivanju štićenih osoba i provođenju njihove 
zaštite i osiguranja. 

U odnosu na državne dužnosnike razvrstane u III. skupinu uvjeti korištenja službenog 
osobnog automobila ostaju nepromijenjeni, odnosno mogu ih koristiti isključivo za službene 
potrebe.  

Prijelaznim odredbama iz točke II. ove Odluke uređuje se prijelaz na novi režim, odnosno 
primjena novih pravila o uvjetima korištenja i kategorizaciji službenih osobnih automobila, 
kod nabave novih automobila i to od dana stupanja na snagu ove Odluke.  

Kako bi se osiguralo racionalno korištenje postojećih službenih automobila, zatečenih i 
evidentiranih u državnim tijelima na dan stupanja na snagu ove Odluke, omogućuje se 
državnim dužnosnicima nastavak korištenja službenih osobnih automobila koje su koristili i 
do sada.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


